

В мае нынешнего года президент Всемирного банка Джим Йон Ким в Вашингтоне сделал президенту Тоомасу Хендрику Ильвесу предложение совместно возглавить Совет по отчету о мировом развитии, члены которого по приглашению главы Эстонского государства собрались сегодня в Таллинне. Наиболее важный отчет Всемирного банка, который должен быть составлен к 2016 году, называется «Интернет и развитие».

На встречу в нашу столицу сегодня прибыли главный экономист Всемирного банка Каушик Басу, бывший премьер-министр и министр иностранных дел Швеции Карл Бильдт, глава технологической промышленности Чили Джессика Картахена, эксперт в сфере информационных технологий из Ганы Дороти Гордон, профессор Ричард Хикс, эксперт в сфере информационных технологий Моника Керретс-Макау, преподаватель Пекинского университета Фенг Лу, глава ИТ-сферы Индии Нараяна Мурти, а также представитель Google Никлас Лундблад.

Отчет 2016 года о мировом развитии на тему «Интернет и развитие» подготавливается под совместным руководством президента Ильвеса и главного экономиста Всемирного банка Каушика Басу. Этот процесс охватит как частный, так и общественный сектор, фокусируясь на лучшем опыте. В отчете анализируются тенденции, а также приводятся примеры из разных стран, включая и э-услуги Эстонии. Тем самым более широко представляются наши технические решения и безопасная система online-идентификации X-tee, являющаяся основой демократии и прозрачности.

По словам президента Ильвеса, очень важно, что Всемирный банк выбрал в качестве темы отчета о развитии Интернет, который меняет понимание функционирования экономики и общества. «Открытость для технологий и инноваций может стать ключом к развитию государства, о чем говорит и опыт Эстонии», – добавил он. По оценке главы государства, возможность участия в руководстве деятельностью Совета Всемирного банка по отчету о мировом развитии – это, прежде всего, шанс представить решения и образ мысли Эстонии.

Всемирный банк регулярно издает документы о формировании политики, самым важным из которых как раз и является отчет о мировом развитии (World Development Report), определяющий мышление в части политического развития и дающий рекомендации в разных сферах. Отчет помогает деятельности развивающихся стран, Всемирного банка, ООН, региональных агентств по развитию и международных организаций. Документ содержит рекомендации о том, какие решения в сфере информационных технологий

развивающиеся страны могли бы применить, а агентства по развитию – финансировать.

Группа Всемирного банка представляет собой международную организацию, целью которой является, прежде всего, сокращение бедности и улучшение стандарта жизни людей. Для этого государствам с низким и средним доходом предлагаются кредиты, стратегическое консультирование, техническая помощь и опыт.

Эстония как высоко развитая страна поддерживает деятельность Группы Всемирного банка и составление отчета 2016 года в соответствии со стратегией государственного сотрудничества в сфере развития на период 2011 – 2015, где одним из приоритетов сотрудничества в сфере развития является поддержка продвижения более широкого использования информационных и коммуникационных технологий.

Дополнительная информация: <http://www.worldbank.org/wdr2016>

Отдел связей с общественностью
Канцелярии Президента Республики
тел. +372 631 6229